



一声巨响，对面楼卷帘门没了……

嵩县一村庄民房内发生爆炸，无人员伤亡，事故可能是私藏炸药所致

□记者 邓超 实习生 高迎 文/图



“只听见轰隆一声响，我跑出来一看，对面面房的卷帘门、窗户全没了……”说起昨日中午看到的一幕，嵩县车村镇车村村的

许多居民还心有余悸。

昨日13时20分前后，嵩县车村镇车村一幢二层民房内突然发生爆炸，造成房屋多处受损。所幸的是，爆炸发生时楼内无人。

爆炸发生后，记者驱车火速赶往现场。

这幢发生爆炸的二层民房处在该村东北角，一楼是门面房，二楼是居民住房。从外面看，民房已面目全非：一楼两扇金属卷帘门已经不见(如图)，爆炸形成的强大冲击波震碎了二楼的窗户玻璃及室外多处下水管。记者看到，民房的数面墙已变成黑色。在该楼附近，空气中弥漫着浓烈的火药味。

爆炸发生时，许多村民都听到了巨响。这栋民房附近的住户们描述：“爆炸发生时，感觉自家的窗户玻璃都在颤动，就像有小孩在窗外放了个‘春雷炮’。”

在现场勘察情况的车村镇派出所所长李会民说，爆炸发生时，这幢民房上下两层都没人，所以事故并未造成人员伤亡。

据房屋主人介绍，这幢房屋在两年前已经租给一家矿业公司用于存放设备、原料。据了解，该矿业公司证件不全，公司负责人因涉嫌非法储存爆炸物已被处理，但发生爆炸的民房内存放的东西一直没有被完全清理。

民警初步判断，爆炸有可能是该公司之前存放在楼内的炸药引起的。目前，事故原因还在进一步调查中。

接“孩子在急诊室”诈骗电话 两名父亲急坏了

老师提醒，毕业生莫轻易向招生者透露个人信息

□见习记者 赵俊善 通讯员 赵民强

近日，伊川县第三高级中学师生连遇这样的骗局：骗子打电话给学生家长，称学生在学校生病或出意外需要治疗，要求学生家长向指定的银行账户汇钱。

李老师是伊川三高一名老教师，他的女儿在洛阳师院上学。3月19日，李老师接到一自称师院老师的男子打来的电话，对方说李老师的女儿因胃出血需要动手术。该男子告诉李老师：手术押金要3万多元，赶快把钱打到一个农行的账户。李老师急忙给女儿打电话，得知女儿在学校一切安好。

同一天，伊川三高高三学生小赵的父亲也接到类似的电话。来电的骗子假称是小赵的班主任，说小赵在学校上楼时摔倒了，需

3万元治疗费。小赵的父亲拿了存折后火速赶到县医院，却找不到女儿。他赶忙联系女儿的校长、班主任，才知道根本没有这回事。

据了解，该校师生曾遇到过类似的事情。该校高招办主任王电武说，中、高招前后，总有一些不正规的学校以招生名义让毕业生们填一些表格。王老师分析，骗子可能就是利用表格上填的个人信息实施诈骗的。

王老师希望通过本报提醒广大初三、高三学生：

大家一定要到学校和上级指定的报名地点报名，不要轻信陌生的招生人员。

**要想吃得香
协办
神都大厦御膳坊**
新闻故事
总经理部恭请您
订餐电话：63485198

轿车越线行驶 撞碰大货“致残”

□记者 邓超 文/图

一边是小巧的微型轿车，一边是载重量10余吨的大货车，两车在马路中央来了一次“亲密接触”，小车受损严重。

21日10时40分左右，首阳山至白马寺段310国道上发生一起交通事故：从西向东行驶的一辆轿车与迎面而来的一辆大货车发生擦撞。记者在现场看到，小车车体左侧的前轮、后轮、车门都被蹭掉，成了只有一半完好“身体”的“残疾人”(如图)，大货车车体左侧的电瓶受损。所幸的是，小车司机及车上一名乘客只是受了轻伤，大货车上的两人没有受伤。

交警根据地面痕迹初步判断事故原因：很可能是小车越过黄线行驶才酿成此次事故。

交警想借此事提醒一下司机朋友：“此处道路狭窄，沿路村庄又多，交通事故多发。司机师傅们开车经过这里时一定要集中注意力，适当降低行车速度！”



WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

广告热线

0379-65233618

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层